

# Профессор в генеральских погонах

Уже четыре года нет с нами Баримбека Сарсеновича Бейсенова, генерал-майора внутренней службы, профессора, кандидата юридических наук, мудрого учителя...

Едва ли можно поверить тому, кто утверждает, что в жизни достиг всего сам... Так не бывает, всегда и везде кто-то кому-то помогает, становится опорой, поддерживает тебя. Таким человеком для многих сотрудников органов внутренних дел был и остается наш Баке, пусть земля будет ему пухом.

Нет подразделения, начиная с любого горОВД, где ни работали бы выпускники Карагандинской высшей школы МВД, которой с 1969 по 1984 год руководил профессор Бейсенов. Широкая общественность РК знает его как крупного специалиста в области уголовного права и общественного деятеля.

Уроженец аула Женис Карагандинской области, выпускник юридического института Баримбек Сарсенович прошел нелегкий

жизненный путь от следователя районной прокуратуры города Алматы до проректора Казахского государственного университета имени Аль-Фараби.

Б. С. Бейсенов был активным участником Великой Отечественной войны, принимал участие в штурме Берлина. Имел награды за ратные и трудовые подвиги. За образцовое обеспечение охраны общественного порядка во время проведения в Москве XXII Олимпийских игр в 1980 году удостоен ордена «Дружбы народов».

Незабываемая улыбка, прекрасный образ, светлая память о нашем Баке, крупном ученом и организаторе правовой науки и системы высшего образования, навсегда останутся в наших сердцах.

Недавно в Карагандинской высшей школе прошла торжественная церемония по случаю присвоения его имени этому учебному заведению, у истоков которого стоял сам профессор в генеральских погонах. Бывшие сослуживцы и слушатели школы тепло отзывались о незаурядном талантливом руководителе и его кипучей деятельности по организации крупного специализированного учебного заведения, где сегодня готовятся профессиональные кадры системы МВД Республики Казахстан.

Ш. ЖАРЫЛГАПОВ,  
доцент,  
полковник

## Памяти героя

Ежегодная спартакиада транспортных полицейских западного региона республики ныне была посвящена памяти сотрудника Западно-Казахстанского УВДТ Муратбека Умирбекова, трагически погибшего девять лет назад при задержании бежавших из-под стражи особо опасных преступников. За проявленные мужество и героизм старший лейтенант милиции Умирбеков посмертно награжден орденом «Айбын» второй степени.

Транспортные полицейские состязались в поднятии гирь, стрельбе из пистолета Макарова, кроссе на 2 400 метров. В напряженной борьбе проходили соревнования по минифутболу, волейболу.

Командам-победителям вручены дипломы, медали, кубки. А семье Муратбека Умирбекова сослуживцы подарили стиральную машину. Кроме того, на лицевой счет на имя детей Умирбекова сотрудники транспортной полиции по сложившейся традиции перечислили более 180 тысяч тенге.

г. АКТОБЕ

## Дом для истории

В селе Успен Шетского района открылся краеведческий музей. Когда-то в его стенах размещалась начальная школа, в которой учился Сакен Сейфуллин. Отремонтировать уже заметно обветшившее задание помогли местные предприниматели. А экспонаты музея собирали всем поселком.

Карагандинская область